

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 甘肃版 | 第504期 | 2024年4月21日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## “万人和平上访”真相

有人认为，1999年4月25日万名法轮功学员到国务院信访办和平上访，是导致中共迫害法轮功的原因。其实不然。

### 中共江泽民集团一再挑起事端

中共江泽民集团从1996年起，就暗地里开始了对法轮功的打压。

1、中宣部在1996年发通知，禁止出版法轮功书籍。

2、中共政法委书记罗干授意公安部，发出通知在全国对法轮功进行秘密调查，为“取缔”作准备。

3、1998年多次发通知，要求秘密网罗罪证，以便定“X教”。

然而上述调查的结果是：未发现法轮功的问题。

可是，各地却因“通知”的误导，发生了公安强行驱散炼功群众、对法轮功学员非法抄家、拘禁、罚款等事件。1996年~1999年，三年中，中共江泽民集团对法轮功学员的骚扰不断。

### 上访起因

1999年4月11日，中共政法委书记罗干的连襟何祚庠，在天津教育学院《青少年科技博览》杂志发表污蔑法轮功的文章。

1999年4月18日~24日，部分天津法轮功学员前往天津教育学院及相关机构反映实情。

1999年4月23和24日，天津市公安局动用300多名防暴警察



▲1999年4月25日上访现场秩序井然，警察不用维持秩序，在一旁聊天殴打驱散反映情况的法轮功学员，抓捕40多人。法轮功学员被天津市政府告知：公安部介入了此事件，你们去北京才能解决问题。

### 和平上访

出于对政府的信任，法轮功学员于1999年4月25日自发来到国务院信访办，和平上访。

从历史镜头中可见，中共江泽民集团宣扬的“围攻中南海”根本不存在——法轮功学员安静地在路边看书、等待，秩序井然；警察不用维持秩序，在一旁聊天。即使在央视播出的现场录像中，也没有出现示威中常见的情绪激动的人群，也没有标语与口号。

1999年4月25日当天，总理朱镕基接见了法轮功学员代表，并合理解决了天津暴力抓人事件。法

轮功学员们散去时，地上一片纸屑都没有，连警察扔的烟头都被法轮功学员清理干净了。

如果真有“围攻”，总理怎么可能出来接见？可见“围攻中南海”之说，是中共江泽民集团抛出的谣言，为迫害制造借口。

### 无关政治

当日，上访的法轮功学员提出三点诉求：

- 1、释放天津被捕的法轮功学员
- 2、给法轮功修炼群众一个宽松的修炼环境
- 3、允许出版法轮功书籍

从“三点诉求”也可看出，法轮功学员要求的是按“真、善、忍”做好人的权利，对于政治权力毫无牵涉。◇

### 退党保平安

中共建政以来，与天、地、人斗，早已罪恶滔天，如今又残酷迫害信仰“真善忍”的法轮功学员，甚至活体摘取人体器官贩卖牟利。这样的罪恶必遭天谴，人不治天治，即天灭中共。人们在加入中共的党团队时，都得表态：把一生奉献给它。这好比发毒誓，把自己的一生卖给共产党了。中共是由党、团、队员组成的，法轮功修炼者告诉人“三退”（退党、退团、退队），是希望善良人废除毒誓，天灭中共时，不给共产党作垫背、遭厄运。他们关心的是人的生命安危，无关政治。◇

# 曾被殴打失聪 甘肃临夏市法轮功学员李学贻又被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）甘肃临夏市法轮功学员李学贻在陕西省榆林市榆神工业园区工作，二零二三年三月三十一日他被榆林市公安局恶警绑架，最近得知他被非法判刑三年半。李学贻目前仍然被非法关押在榆阳区看守所，据说要被非法关押到陕西渭南监狱去。

李学贻（李学怡），小名天增，从小就遭受迫害，二零零零年三月二十二日，在临夏中学上高三的他被临夏市公安局警察从家中绑架到临夏市公安局五楼非法拘禁，第三天被临夏县公安局刑警队长王万平狠狠打耳光导致耳朵听力严重下降，直到现在还没有恢复。二零零二年四月二十五日，他在西安上大学，在郑州铁路公安分局国保大队的迫害下放弃学业，流离失所在外。六月十日，他在回家途中被恶人跟踪，经过永靖县柏林子洞时被等候多时的永靖县政保股李广西、南继红为首的不法人员绑架，他被劫持到永靖县看守所遭到非人折磨（暴晒、操练、劳动等），最后被非法劳教一年所外执行。

二零零六年一月十六日，李学贻被西安雁塔邓家坡派出所警察绑架、抄家，他遭到雁塔国保大队



楣明指使邓家坡派出所警察残酷折磨：三九寒天夜里扒光衣服，身上浇冷水，用木棍在身上毒打，恐吓。在雁塔看守所非法拘禁期间，李学贻被强迫做繁重劳动，他被剥夺睡觉时间，生活条件极差，这样他被折磨了四十五天。他被劫持到臭名昭著的宝鸡市枣子河劳教所二大队劳教一年，遭受“熬鹰”酷刑：关小号，一天二十四小时坐在小凳上，不让睡觉，两眼直视前方，抬头挺胸不准低头。

二零一一年六月二十八日，李学贻在西安鄯辉房地产盛龙广场项目部担任工程师期间，被临夏州公安局警察绑架、非法拘禁半年后，他被临夏县法院枉判四年，二零一二年一月九日被劫持到天水监狱。

二零二三年三月三十一日，李学贻与甘肃庆阳市华池县法轮功学员魏岁春，在发放真相资料救度世

人后，被受谎言毒害的人诬告。四月一日，榆林市榆阳区警察拿着监控视频，在李学贻（项目经理）、魏岁春的工作地榆神工业园区（位于陕西省神木市大保当镇）将二人绑架。五月九日，榆林市榆阳区检察院给二人下了非法逮捕令。目前得知，李学贻被榆林市法院非法判刑三年半。

李学贻的父亲李建魁，现年73岁，甘肃核工业地质212大队退休职工，工作中，患上多种疑难疾病，如硅肺病等（有工伤残疾证书），常年休养在家，遭受分分秒秒的煎熬，生不如死。朋友寄给他《转法轮》一书，他被书中内容深深吸引，时刻按真、善、忍的要求去做，身体逐渐恢复，获得新生。左邻右舍及亲戚也因此相继走进大法修炼。

一九九九年七月二十日中共邪党开始疯狂迫害法轮功，李建魁一家人都遭受了迫害。李建魁老人曾多次被中共邪党绑架、非法关押，在看守所、劳教所、监狱遭受酷刑迫害，至今留有严重脑淤血后遗症。二零二零年十一月二十五日，李建魁老人再次被绑架到临夏县看守所非法关押，被非法判刑，目前他被非法关押在兰州监狱。◇

## 甘肃省法轮功学员被迫害简讯

### 甘肃省兰州法轮功学员王海燕被非法抓捕

甘肃省兰州法轮功学员王海燕，于2024年3月8日被白银市公安局及派出所非法抓捕并关押至白银看守所。并于2024年4月12日非法拘捕。详细情况待查。

### 甘肃省敦煌市法轮功学员贺绍华、张希梅遭恶警骚扰迫害

2024年4月12日下午4点多，敦煌市沙州镇派出所两个恶警伙同一名社区人员到法轮功学员贺绍华家门口敲门骚扰一个多小时左右，欲实施中共邪党的邪恶指令，以所谓治安检查的名义对法轮功学

员进行迫害与骚扰。贺绍华抵制迫害不予开门，恶警砸门骚扰无果后离去。

同天下午4点左右，敦煌市沙州镇派出所几个恶警伙同社区人员到法轮功学员张希梅家中进行骚扰与迫害，随后离去。

### 甘肃省敦煌市法轮功学员武云被迫害10天后回家

2024年3月14日上午8时左右，甘肃省敦煌市法轮功学员武云被几名警察从家中绑架，被恶党警察非法关押在敦煌市看守所，遭受迫害10天后，于3月24日回到家中。其它情况不明。

### 甘肃金昌市龙首分局国保大队大队长祁世成骚扰法轮功学员

3月12日，祁世成伙同矿山路派出所四、五个警察，绑架法轮功学员马跃芬。马跃芬告诉警察：在中国修炼法轮功是合法的，应有法轮功书籍不违法，善恶有报。祁世成扬言：我就是祁世成，我早就上了恶人榜，我不怕报应。马跃芬被非法拘留七天。

3月13、14日，矿山路派出所警察还骚扰赵佩文、王秋娥、刘桂花、张永龙等法轮功学员。骚扰过程中，部分警察对法轮功学员偷偷非法拍照录像。

甘肃金昌市龙首分局国保大队大队长：祁世成 19809458010 ◇